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Szanowny Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Dot. pisma z 9 kwietnia br. Posła na Sejm RP Pani Barbary Dolniak w sprawie środków z 
Krajowego Planu Odbudowy przeznaczonych na rozwój cyfryzacji w poszczególnych 
województwach (interpelacja nr 2438)

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej przedstawiam odpowiedzi na zadane przez Posła pytanie.

Ad 1) Czy uruchomione zostały środki z KPO na rozwój cyfryzacji z podziałem na 
poszczególne województwa? Jeśli tak to w jakiej wysokości?

W przypadku interwencji, w ramach wszystkich inwestycji realizowanych w zakresie 
komponentu C - KPO nie przyjęto „wojewódzkiego” klucza dysponowania środkami. 
Zakres obszarowy interwencji jest przede wszystkim determinowany, występującymi w 
skali całego kraju, potrzebami rozwoju w zakresie transformacji cyfrowej.

Ad 2) Jaka kwota środków z Krajowego Planu Odbudowy i na jakie inwestycje jest 
przewidywana dla rozwoju cyfryzacji z podziałem na poszczególne województwa?

Zgodnie z odpowiedzią na wcześniejsze pytanie nie jest możliwe precyzyjne wskazanie 
kwot środków z KPO komponent C – Transformacja cyfrowa, w podziale na poszczególne 
województwa, gdyż taki podział nie jest stosowany. Ogłaszane nabory mają głównie 
charakter ogólnopolski bez podziału na województwa.

W toku realizacji wdrażania Inwestycji z zakresu Krajowego Planu Odbudowy, chciałbym 
nadmienić, że nie posiadamy narzędzi do estymacji podziału alokacji na województwa z 
uwagi na to, że inwestycje co do zasady nie przewidują kryterium podziału terytorialnego. 
Dlatego nawet dla inwestycji, w których środki mogą być transferowane do regionów, czy 
także JST, nie jesteśmy w stanie na ten moment określić ich wysokości dla poszczególnych 
obszarów. Podejmiemy próbę estymacji w tym zakresie przy okazji kolejnych wniosków o 
płatność, gdy uzyskamy więcej informacji na temat ostatecznej alokacji środków.

Z wyrazami szacunku
Dariusz Standerski
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

Do wiadomości:
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów - Departament Spraw Parlamentarnych
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